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legnagyobb mosodája
A kormányhatározat nyomán országszerte bővül 

a szolgáltató hálózat
A' m últ év októberében — m int ism ere­

tes — korm ányhatározat je lent meg a la­
kosság részére nyújtott szolgáltatások fej­
lesztéséről. A korm ányhatározatnak igen 
nagy a visszhangja. A tanácsok értesítet­
ték az Országos Tervhivatal ipari főcso­
portját, hogy területükön a vállalatok, 
szövetkezetek, kisiparosok milyen módon 
kívánják fejleszteni, bővíteni szolgáltatá­
saikat.

M int az Országos Tervhivatalban "'el­
mondották, a fővárosban és valamennyi 
megyében már 1970-ben várható a szol- I 
gáltatások gyorsabb ütemű fejlesztése. A I 
fővárosi tanács ipari főosztálya az érde­
kelt vállalatokkal, szervezetekkel közösen 
tervet dolgozott ki, amelynek realizálása 
m ár megkezdődött. Különösen sokat 
akarnak tenni a lakáskarbantartás jobb 
megszervezésére. A fővárosi javító-szere­
lő vállalat számos nyugdíjas bevonásával 
megszervezi az átalánydíjas lakáskarban­
tartást, vagyis olyan bérletrendszert, 
am elynek alapján a lakások felszerelésé­
ben előforduló hibákat rendszeresen ki­
javítják. A  Gelka a televízió javítására 
vezeti be az átalányrendszert.. A magán­
kisiparosok vállalták, hogy a főváros 
négy különböző részén lakáskarbantartó 
ügyeletet rendszeresítenek, s akár késő 
este is készek a helyszínen a hibát k ija­
vítani. Ugyancsak a magánkisiparosok 
a főváros öt különböző kerületében szom­
bati és vasárnapi gépjárműjavító segély- 
szolgálatot is bevezetnek.

A mosó- és vegytisztító üzemeket már 
az idén lényegesen bővítik. Kelenföldön 
üzembe helyezik Közép-Európa egyik 
legnagyobb mosodáját, amely műszakon­
ként 100 mázsa ruha tisztítására alkal­
mas. Újabb vegytisztító szalonok nyílnak, 
bevezetik a kötszövött ruhák kilós vegy- 
tisztítását.

A Debreceni .Városi Tanács felmérése 
szérint az idén Debrecenben körülbelül 
14 millió forintot költenek helyi erőfor­
rásokból a vállalatok és szövetkezetek 
szolgáltatásainak bővítésére. Főleg a la­
káskarbantartó  és a gépkocsi-szervizhá­
lózatot bővítik.

Miskolcon felállítják a belvárosi szol- 
gáltatőházat, bevezetik a lakáskarbantar­
tó gyorsszolgálatot, gyorstisztító szalont 
létesítenek.
^A szolgáltatóhálózatban különösen a 

fővárosban igen sok nyugdíjast akarnak 
bevonni. Az év folyamán várható annak 
a jogszabálynak a megjelenése, amely le­
hetővé teszi, hogy a szolgáltatásban részt 
vevő egyes nyugdíjasok a jelenlegi havi 
500, illetve évi 6000 forintnál többet ke­
reshessenek nyugdíjjogosultságuk fenn­
tartása mellett.

A fővárosi és a megyei tanácsok hete­
ken belül megkezdik a negyedik ötév®

tervidőszakra a szolgáltatásfejlesztés kon­
cepcióinak kidolgozását, amelyhez az Or­
szágos Tervhivatal a napokban irányel­
veket bocsát ki. Mivel a kormány az 
1971—75-ös tervidőszakra jelentős össze­
geket irányzott elő a szolgáltatások álla­
mi támogatására, várható, hogy a 
dés lényegesen tovább gyorsul.
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